







# అఫ్ఘానిస్థాన్ సంచలనం చెపాక్లో సంచలీల మోత

## శతకాలు సాధించిన పంత్, గిల్..



**బలగం టీవీ, షార్డా**  
 అఫ్ఘానిస్థాన్ జట్టు సంచలనం సృష్టించింది. అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో దక్షిణాఫ్రికాపై వరుసగా రెండో వన్డేలోనూ గెలుపొంది సిరీస్ను కైవసం చేసింది. తద్వారా ఇంకో వన్డే మిగిలి ఉండగానే ప్రత్యర్థి జట్టుపై 2-0తో సిరీస్ కైవసం చేసుకుంది

షార్డా వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో అఫ్ఘాన్ ఆటగాళ్లు బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ రెండింటిలోనూ అద్భుత ప్రదర్శన చేశారు. దీంతో 177 పరుగుల తేడాతో నఫారి జట్టు ఓటమి చవిచూసింది. దక్షిణాఫ్రికాతో మొదటి మ్యాచ్కు దూరమైన అఫ్ఘానిస్థాన్ స్టార్ ఫ్లేయర్ రషీద్ ఖాన్ రెండో మ్యాచ్ బరిలోకి దిగి ఐదు వికెట్లు తీశాడు. రహమానుల్లా గుర్బాజ్ సెంచరి(105 సాధించాడు.

టాన్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్కు దిగింది అఫ్ఘానిస్థాన్. నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 311 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్

రహమానుల్లా గుర్బాజ్ 105 పరుగులు చేసి సెంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. అజ్ఝతుల్లా ఓమర్జాయ్ 86 పరుగులు, రహ్మాత్ షా 50 పరుగులతో రాణించారు. దీంతో అఫ్ఘానిస్థాన్ భారీ స్కోర్ చేయగలిగింది.

అనంతరం 312 పరుగుల భారీ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగింది దక్షిణాఫ్రికా. ప్రారంభంలోనే వరుసగా వికెట్లను కోల్పోయింది. నిర్ణీత 34.2 ఓవర్లలో కేవలం 134 పరుగులు మాత్రమే చేసి ఆలౌట్యైంది. సౌతాఫ్రికా తరుపున కెప్టెన్ బెంబ బవుమా ఒక్కడే 38 పరుగులు చేసి పర్ఫార్మెన్స్ చేశాడు. అఫ్ఘానిస్థాన్ బౌలర్లలో రషీద్ ఖాన్ 5 వికెట్లతో అద్భుత ప్రదర్శన చేశాడు. ఖరోటే 4 వికెట్లతో రాణించాడు. ఈ మ్యాచ్లో అద్భుతంగా రాణించిన రషీద్ ఖాన్కు మ్యాచ్ అఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ఇకపోతే మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా నామమాత్రమైన చివరి వన్డే షార్డా వేదికగా ఆదివారం జరగనుంది.

- 287 పరుగులకు రెండో ఇన్నింగ్స్ డిక్లైర్ చేసిన భారత్
- బంగ్లాదేశ్ లక్ష్యం 515 పరుగులు

**బలగం టీవీ, చెన్నై**  
 బంగ్లాదేశ్తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో టీమ్ఇండియా పట్టు విగించింది. మూడో రోజు శుభ్ మన్ గిల్(119 నాటౌట్), రిషభ్ పంత్(109)లు శతకాలతో అదరగొట్టడంతో బంగ్లాదేశ్ ముందు భారత్ భారీ లక్ష్యాన్ని ఉంచింది. 515 పరుగుల భారీ లక్ష్యంతో సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో బరిలోకి దిగిన

బంగ్లా మూడో రోజు ఆట ముగిసేసరికి 158-4తో నిలిచింది. క్రీజులో నజ్మాత్ షాతో (51 పరుగులు), షకిబ్ అల్ హాసన్ (5 పరుగులు) ఉన్నారు. స్పిన్ మాంత్రికుడు రవిచంద్రన్ అశ్విన 3, పేసర్ జస్ప్రిత్ బుర్రా 1 వికెట్ తీశారు.

శుభ్ మన్ గిల్(119 నాటౌట్), రిషభ్ పంత్(109)ల రికార్డు భాగస్వామ్యంత భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో 287 పరుగులు చేసింది. అనంతరం కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ డిక్లైర్ చేశారు. తర్వాత భారీ ఛేదనకు దిగిన బంగ్లాదేశ్ ఎదురీదుతోంది. అశ్విన తిప్పేయగా మూడో సెషన్లో నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయింది. అయితే.. 10 ఓవర్లు ఉన్నాయనగా వెలుతురు తగ్గిపోవడంతో ఆంపైర్లు మ్యాచ్ నిలిపివేశారు. అప్పటికి బంగ్లా స్కోర్.. 158 గా ఉంది. భారత్ జట్టు విజయానికి ఆరు వికెట్లు అవసరం కాగా.. బంగ్లా ఇంకా 357 రన్స్ కోట్టాలి.

# వెంకటేష్ మూవీ సెట్స్లో బాలకృష్ణ సందడి



**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
 టాలీవుడ్ సీనియర్ నటులు నందమూరి బాలకృష్ణ, విక్టరీ వెంకటేష్లు ఒకే చోట కలుసుకున్నారు. రామోజీ ఫిలిం సిటీ వేదికగా అనిల్ రావిపూడి - వెంకటేష్ ప్రాజెక్ట్ షూటింగ్ జరుగుతుండగా.. ఈ సెట్లో బాలయ్య వచ్చి సందడి చేశాడు.

అనిల్ రావిపూడి - వెంకటేష్ కాంబోలో వచ్చిన ఎఫ్2, ఎఫ్3 చిత్రాలు మంచి విజయాలను అందుకున్నాయి. దీంతో వీరిద్దరి కాంబినేషన్లో మరో చిత్రం రాబోతుంది. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్తో వస్తున్న ఈ చిత్రం కామెడీ అండ్ యాక్షన్

ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రానుంది. ఇప్పటికే తెలంగాణ మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలో ఉన్న దర్బార్ హాల్లో ఫస్ట్ షెడ్యూల్ షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం రామోజీ ఫిలిం సిటీలో షూటింగ్ జరుపుకుంటుంది. అయితే ఈ సెట్లో నందమూరి బాలకృష్ణ వచ్చి ఈ సెట్లో నందమూరి బాలకృష్ణ వచ్చి అందరికీ సర్ప్రైజ్ ఇచ్చాడు. అనంతరం వెంకటేష్, అనిల్ రావిపూడితో కలిసి ముచ్చటిం చారు బాలయ్య, ఇక బాలయ్య సెట్లోకి వచ్చిన ఫోటోలను శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ సోషల్ మీడియా వేదికగా పంచుకుంది.

ఈ ప్రాజెక్ట్లో కథానాయికలుగా మీనాక్షి చౌదరితో పాటు ఐశ్వర్య రాజేష్ సటిచోటో తుండగా.. ఈ మూవీలో ఐశ్వర్య రాజేష్

వెంకటేష్ భార్యగా నటించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాను 2025 సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది.

మరోవైపు బాలకృష్ణ ఎన్టీకే 109 అనే సినిమా చేస్తున్నాడు. మెగాస్టార్ చిరంజీవితో వాల్తేరు వీరయ్య వంటి సూపర్ హిట్ అందుకున్న కేఎస్ రవీంద్ర (బాబీ) ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. బాబీ డియోల్ విలన్ పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది.

# కాస్టింగ్ కౌచ్ గురించి వింటే బాధేస్తుంది

● నటి కృతి శెట్టి

**బలగం టీవీ, హైదరాబాద్**  
 కాస్టింగ్ కౌచ్ వ్యవహారాల గురించి వింటే బాధేస్తుందని నటి కృతి శెట్టి అన్నారు. తనకు వ్యక్తిగతంగా అలాంటి చేదు అనుభవాలు లేవని, ఇలాంటి ఘటనల గురించి విన్నప్పుడు మానసికంగా చాలా బాధగా అనిపిస్తోందని అంటోంది. “మీటూ అనుభవాలు ఒక్కొక్కరు చెబుతుంటే చాలా బాధగా ఉంది. నేను చాలా సెన్సిటివ్. ఇలాంటివి విన్నప్పుడు వ్యక్తిగతంగా చాలా బాధేస్తోంది. చాలామంది కాస్టింగ్ కౌచ్ బారిన పడిన ఘటనలు వింటున్నాను. దీనిపై ఉద్యమం మొదలైంది. ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో పాజిటివ్ మార్పు వస్తుందని ఆశిస్తున్నాను” అని అన్నారు. తమ మలయాళ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా నేషనల్ మీడియాతో మాట్లాడిన కృతి శెట్టి.. ప్రజలకు దీనిపై ఇప్పుడిప్పుడే అవగాహన పెంపొందాలి అని అంది. అభిప్రాయపడింది. ఒకప్పుడు హీరోయిన్లను చాలా తప్పుడు కోణంలో చూసేవారని, ఇప్పుడు వాళ్లు కూడా మహిళా ఆర్టిస్టుల బాధను అర్థం చేసుకుంటున్నారని అంటోంది.

